



Vysvetlenie č. 1 k údajom uvedeným vo výzve na predloženie cenovej ponuky

Verejný obstarávateľ – Trnavský samosprávny kraj, Starohájska 10, 917 01 Trnava vyhlásil v zmysle § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov verejné obstarávanie na predmet zákazky: **Nákup a dodanie bicyklov pre účely projektu "Kultúra a príroda na Zelenom páse"**.

Verejný obstarávateľ prijal dňa 04.11.2019 prostredníctvom elektronických prostriedkov žiadosť o vysvetlenie výzvy na predloženie cenovej ponuky, na základe ktorého Vám zasielame príslušné vysvetlenie:

Otázka č. 1:

Bicykel pre dospelých dámsky – 2 kusy:

- podľa sumárnych údajov sa jedná o dámsky horský bicykel s 26" kolesami?

Odpoveď č. 1 :

Áno, jedná sa o bicykel pre dospelých dámsky – 2 kusy s 26" kolesami respektíve môžu byť väčšie.

Otázka č. 2:

Bicykel pre dospelých pánsky – 2 kusy:

- podľa sumárnych údajov sa jedná o pánsky krovový bicykel s 28" kolesami?

- k obidvom typom:

- musí byť počet dier v ráfiku 32, alebo môže byť aj 36?

- počet prevodov/rýchlostí je stanovený ako minimálny (môže byť viac?), alebo počet musí byť v zmysle špecifikácie

- zdvih vidlice je určený ako minimálny (môže byť viac?), alebo musí byť presne ten, ktorý je uvedený v špecifikácii (napr. raz je uvedené 63 mm, druhýkrát min. 63 mm)

- čo znamená "kazeta v rozsahu minimálne 12-32" (11-34), prípadne "kluky v rozsahu minimálne 42-34-24" – počet zubov na najmenšom pastorku nemôže byť menší/väčší? , detto na najväčšom pastorku?

Odpoveď č. 2 :

Áno, jedná sa o bicykel pre dospelých pánsky – 2 kusy s minimálne 28" kolesami.

Áno, k obidvom typom sa jedná o ráfik minimálne 32. Počet prevodov/rýchlostí môže byť aj viac. Zdvih vidlice môže byť aj väčší. Na najmenšom pastorku môže byť menší počet zubov a na najväčšom pastorku môže byť väčší počet zubov.

Otázka č. 3:

Bicykel pre dospelých e-bike – 1 kus:

- má to byť krovový, alebo horský bicykel?

- pohon stredovým motorom, alebo motorom v náboji (prednom/zadnom)?, nakoľko je tam veľký rozdiel v cene a kvalite u týchto dvoch druhov pohonov

- lanká majú byť vedené v ráme, aj hadica zadnej hydraulickej brzdy?

+ všetky relevantné predchádzajúce otázky

Odpoveď č. 3 :

E-bikeom je myslený bicykel typu kros.

Pohon a umiestnenie laniek je na uchádzačovi. Umiestnenie hadice zadnej hydraulickéj brzdy nie je rozhodujúce.

Otázka č. 4:

Bicykel pre deti – 10 kusov:

- má to byť bicykel s 24” alebo 26” kolesami (nie je to tu uvedené)?

- môže byť namiesto dvojprevodníka vpredu trojprevodník (väčší počet prevodov?)

Odpoveď č. 4 :

Detský bicykel s kolesami 24”. Môže byť aj trojprevodník.

Otázka č. 5:

Verejný obstarávateľ zároveň v rámci predmetu zákazky požaduje montáž, dopravu na miesto plnenia, bezplatný kompletný servis 1x v prvom roku a 1x v druhom roku od dodania predmetu zákazky. Predpokladám, že sa rozumie bezplatná práca, nie prípadné potrebné náhradné diely (najmä tie, ktoré podliehajú opotrebeniu...)? Servisovať sa budú všetky bicykle naraz jedenkrát v prvom roku a jedenkrát v druhom roku od dodávky? Aké sú Vaše požiadavky na “nezáručný” servis jednotlivých bicyklov počas prvých dvoch rokov od dodávky, resp. aj následne (termíny, cenník a pod.)? Servis bude prebiehať v mieste dodávky tovaru (Moravský Svätý Ján)?

Odpoveď č. 5 :

V rámci bezplatného kompletného servisu 1x v prvom roku a 1x v druhom roku od dodania predmetu zákazky verejný obstarávateľ požaduje bezplatnú prácu s úhradou náhradných dielov podliehajúcich opotrebeniu.

Ide o štandardný záručný servis pre všetky bicykle naraz.

Nezáručný servis počas 2 rokov požadujeme podľa Kúpnej zmluvy do 14 dní od oznámenia v súlade so štandardným cenníkom uchádzača (za prácu, náhradné diely, dopravu do miesta dodania tovaru).

Servis bude prebiehať v mieste dodania predmetu zákazky, t.j. Škola v prírode Moravský Svätý Ján, Piesočná č. 798, 908 71 Moravský Svätý Ján.

Otázka č. 6:

Príloha č. 3: Návrh Kúpnej zmluvy

Článok IV

Zodpovednosť za vady a záruka

4. Ak sa na predmete kúpy vyskytne vada počas záručnej doby, predávajúci je povinný poskytnúť kupujúcemu bezplatne záručný servis. V prípade, a kupujúcim namietaná vada nebude predávajúcim subsumovaná pod právny režim poskytnutej záruky (napr. z dôvodu neodborného zásahu), je povinný na túto skutočnosť kupujúceho pred uskutočnením servisného zásahu upozorniť a tiež jej existenciu exaktným spôsobom preukázať.

- právne vágna formulácia “jej existenciu exaktným spôsobom preukázať” – kto a ako posúdi exaktnosť spôsobu preukázania?

Odpoveď č. 6 :

Vzhľadom na Vaše odborné znalosti a skúsenosti v oblasti servisovania cyklistických produktov sa očakáva, že predávajúci vie preukázať spôsob vzniknutej vady.

Otázka č. 7:

Počas plynutia záručnej doby sa predávajúci zaväzuje uskutočniť bezplatne servisný zásah najneskôr do 14 dní od doručenia písomnej požiadavky na servisný zásah, prípadne od jej nahlásenia (postačujúcou a pre predávajúceho záväznou formou nahlásenia väd je aj e-mailová správa) a odstrániť reklamované vady predmetu kúpy najneskôr do 48 hodín od doručenia požiadavky na servisný zásah, ak sa zmluvné strany vzhľadom na okolnosti konkrétneho prípadu nedohodnú v konkrétnom prípade inak.

- z uvedeného nie je zrejmé, či sa jedná o servisný zásah v zmysle riešenia problému spadajúceho pod záručný servis, alebo nie, navyše sú tu navzájom si odporujúce údaje “najneskôr do 14 dní” a “najneskôr do 48 hodín”

Odpoveď č. 7 :

Bezplatným servisným zásahom rozumieme poskytnutie servisu všetkých bicyklov 1x ročne v zmysle Kúpnej zmluvy (spolu 2x počas 2 rokov).

Servisný zásah realizovaný v rámci reklamácie vady požaduje verejný obstarávateľ doriešiť do 14 dní (údaj 48 hodín je uvedený nesprávne) od oznámenia e-mailovou správou.

Otázka č. 8:

Všetky náklady spojené s uplatnenou reklamáciou znáša predávajúci bez ohľadu na to, ktorej zmluvnej strane vzniknú. Za náklady spojené s reklamáciou uplatnenou oprávnene sa považuje aj prepravné a cestovné náklady spojené s reklamáciou uplatnenou oprávnene a vybavením reklamácie uplatnenej oprávnene.

- prosím vysvetliť, ako a aké prípadné prepravné a cestovné náklady môžu vzniknúť kupujúcemu?

Odpoveď č. 8 :

Sú to náklady z miesta dodania predmetu zákazky, t.j. Škola v prírode Moravský Svätý Ján, Piesočná č. 798, 908 71 Moravský Svätý Ján do miesta odovzdania za účelom posúdenia oprávnenosti uplatnenia si reklamácie a taktiež posúdenie a kontrola odstránenia vady prostredníctvom reklamácie.

Otázka č. 9:

Ešte si dovoľujem poznamenať, že u bicyklov pre dospelých (2 + 2 +1 ks) požadujete veľkosť “určenú pre osoby s výškou 160 – 180 cm, žiadny z výrobcov bicyklov nemá model, ktorý by doporučoval pre takýto rozsah výšok postavy, takže bude treba vybrať kompromisnú veľkosť, ktorá nebude príliš veľká pre osobu o výške 160 cm, resp. príliš malá pre osobu o výške 180 cm. Čo sa týka požiadavky na servisný zásah (Návrh Kúpnej zmluvy, článok IV., ods. 5.) ak platí 48 hodín a nie 14 dní, tak túto požiadavku žiaľ nie sme najmä v sezóne schopní z kapacitných dôvodov splniť, nakoľko počas sezóny (marec – september) máme servis vyťažený aj 30 pracovných dní vopred.

Odpoveď č. 9 :

Upresňujeme, že ide o osoby s priemernou výškou 170 cm.
Servisný zásah vid'. bod 7.

Pri tvorbe cenovej ponuky je potrebné zohľadniť vyššie uvedené vysvetlenie.

V prípade už predloženia cenovej ponuky na e-mailovú adresu verejného obstarávateľa v zmysle výzvy na predloženie cenovej ponuky, verejný obstarávateľ umožňuje uchádzačom predložiť novú cenovú ponuku v zmysle tohto listu s dodržaním termínu predloženia cenovej ponuky, t.j. do **15.11.2019 do 10⁰⁰ hod.**